Potvrzený seznam hráčů Operace Zaragua XI.
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Chcete-li urychlit registraci vašeho týmu, přivezte na akci tento formulář již vyplněný a vytištěný - nebudete se muset zapisovat do archů při registraci.
Níže podepsaní prohlašují (u osob mladších 18ti let je zároveň přiložen souhlas odpovědného zástupce 
s účastí ve hře), že se plně na vlastní odpovědnost a riziko účastní airsoftové akce Operace Zaragua XI. konané ve dnech 
4. - 6. 8. 2023, v prostoru Oldřichov u Písku. 

Níže podepsaní berou na vědomí, že organizátoři akce nepřebírají žádnou odpovědnost za případná zranění, škody a jiné následky vzniklé během hry níže podepsaným hráčům, ostatním jejím účastníkům ani třetím osobám. 

Níže podepsaní prohlašují, že:

- žádné náhrady utrpěných škod, zranění, úmrtí ani jiných újem nebudu uplatňovat a vymáhat po organizátorech a pořadatelích hry právní ani jinou cestou;

- se na akci budou chovat v souladu s platnými zákony ČR, zejména zákonem č. 119/2002 Sb. o střelných zbraních a střelivu 
a zákonem č. 289/1995 Sb. zákon o lesích; 

- se zavazují po celou dobu konání akce dodržovat pokyny organizátorů, zásady bezpečného hraní airsoftu a bezpečné manipulace se zbraněmi,  pravidla fair play a slušného jednání;

- byli seznámeni s riziky pohybu v prostoru. 

Podepsaní jsou si vědomi, že:

- v celém prostoru je zakázáno rozdělávat a udržovat oheň a kouřit mimo vyhrazené kuřárny, kouřit v lese a jeho blízkosti, používat jakoukoliv pyrotechniku, dýmovnice či nebezpečné nebo dráždivé látky, poškozovat či znečišťovat prostor (veškeré vzniklé odpadky si musí hráči odvézt), střílet na nezúčastněné osoby, zvířata nebo budovat pasti, kácet či lámat stromy, dělat neúměrný hluk zejména v nočních hodinách, vjíždět vozidly do lesa a na louky a mimo vyznačené cesty a parkoviště;

- je zakázáno používat neschválené airsoftové zbraně (zbraně přesahující pro hru povolené limity a HPA zbraně), jiné než airsoft zbraně a jakékoliv nebezpečné předměty, používat lasery ať na zbraních či mimo ně.

Ustanovení ve vztahu ke GDPR:

- níže podepsaní účastníci souhlasí s pořizováním foto a video dokumentace z průběhu akce a s jejím následným zveřejněním na internetu, sociálních sítích či v jiných médiích včetně možného zveřejnění záběru své osoby a jména (přezdívky) v popisu fotky či v článku popisujícím průběh akce. Tento souhlas je dáván za účelem informování o akci a její propagaci.

- níže podepsaní dále souhlasí se zpracováním svých osobních údajů (jméno, adresa, tel., e-mail, údaj o zletilosti) organizátory akce nezbytných k zajištění průběhu akce.

Pohlášení COVID-19:
- níže podepsaní účastníci prohlašují, ženejsou nemocní COVID-19 a není jim nařízena karanténa.
- níže podepsaní účastníci dále prohlašují, že necítí zdravotní potíže indikující probíhající možné onemocnění COVID-19.
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